

Хроника искусств

Свердловский драматический театр 15 марта покажет новую премьеру — пьесу *Огнев* «Огни маяка». Постановщик режиссер Г. А. Георгиевский.

В театре оперы и балета им. Дувачарского репетируется опера композитора О. Чишко — «Броненосец Потемкин». Постановщик режиссер Баратов, дирижер народный артист республики А. Маргулян, художник Матрунин.

В театре начата черновая работа над оперой свердловского композитора В. И. Трамбицкого — «За жизнь», текст Н. Келлер.

Театр музыкальной комедии приступил к репетиции оперетты композитора Кальман «Сильва». Новый текст оперетты написан в стихах Адуевым. Ставит сценарий режиссер Э. А. Высоцкий, дирижер Б. И. Врана, художник А. В. Дубровин. Премьера намечается в конце марта.

Спектакль театра музыкальной комедии «Свадьба в Малиновке» во второй половине февраля просмотрили 12 тыс. зрителей. Два спектакля были показаны бойцам, командирам и политработникам Свердловского гарнизона. Спектакль пользуется у зрителей огромным успехом.